

Obećanje Duha Svetoga

Ključni stih: “*Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje.*”
— *Djela apostolska 1: 8*

Izabrani tekstovi:
Djela apostolska 1: 1-11

ska 1: 1, 2, *J. B. Phillips Novi zavjet*) Ovo izvješće prenosi misao da je Isusova osobna služba bila samo početak njegova djela. Izabrao je dvanaest apostola da nastave raditi na Evanđelju i propovijedati kraljevstvo koje će blagosloviti sve obitelji na zemlji u određeno vrijeme.—1.

DJELA APOSTOLSKA, koja je napisao Luka, počinju pozivanjem na Evanđelje koje nosi njegovo ime. “Prvu sam knjigu, Teofile, sastavio o svemu što je Isus činio i učio do dana kad je uznesen pošto je dao upute apostolima koje je izabrao po Duhu Svetome.” (Djela apostol-

Mojsijeva 22: 18; Djela apostolska 3: 25

Apostoli su bili svjedoci čuda koja je samo Mesija mogao učiniti, ali je velik dio njegova propovijedanja ostao misterij. Više puta im se ukazivao tijekom razdoblja od četrdeset dana nakon svog uskrsnuća razgovarajući s njima o stvarima koje se odnose na Božje kraljevstvo, ali oni još nisu bili potpuno spremni za svoju misiju. Današnji ključni stih objašnjava da bi dar Duha Svetoga otvorio njihovo razumijevanje mnogih Isusovih učenja. Prije svoje smrti, Isus je na sličan način obećao: “Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh.”—Ivan 14: 26, *Emphatic Diaglott*

Darivanje Duha Svetoga izabranim apostolima našeg Gospodina bilo bi znak za otvaranje “visokog poziva” Evanđeoskog doba. (Filipljanima 3: 14) Na dan Pedesetnice, preostalih izvornih jedanaestorica bili su prvi koji su primili začecé od Duha Svetoga. (Djela apostolska 2: 1-4) Tamo se također okupilo veliko mnoštvo vjernih Židova koji su došli u Jeruzalem proslaviti Blagdan sedmica u skladu s Jahvinim uputama. (5.Mojsijeva 16: 16) Sada začet Duhom Svetim, Petar je govorio okupljenima, citirajući Joelovo proročanstvo: “U posljednje dane, govori Bog: Izlit ću Duha svoga na svako tijelo. ... I tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen.” (Djela apostolska 2: 17, 21, *Phillips*) Petar se pozvao na riječi starozavjetnih proroka kako bi pokazao da većina njihovih spisa ukazuje na Isusa Krista, za kojeg su apostoli sada mogli osobno potvrditi da je uskrsnuo od mrtvih.

Petar je završio svoju propovijed pozivom: “Obratite se i svatko od vas neka se krsti u ime Isusa Krista da vam se oprostite grijesi i primit ćete dar, Duha Svetoga. Ta za vas je ovo obećanje i za djecu vašu i za sve one izdaleka, koje pozove Gospodin Bog naš.”—Djela

apostolska 2: 38, 39, (*engleska standardna verzija*)

Petar je poslušao Isusovu zapovijed, koju ih je tijekom svoje službe poučio: “Putom propovijedajte: ‘Približilo se kraljevstvo nebesko!’” (Matej 10: 7, ESV) Pavao je potvrdio ovaj poziv, kasnije otvoren i Židovima i poganima, rekavši: “On nas otkupi od prokletstva da u Kristu Isusu na pogane dođe blagoslov Abrahamov: da Obećanje, Duha, primimo po vjeri.”—Galaćanima 3: 14, *Nova međunarodna verzija*